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Zápis č.62
ze zasedání zastupitelstva obce Horní Bezděkov 

konaného dne  12.5.2009 od 18:00 do 21:10 hod v budově obecního úřadu


Jednání zahájil starosta obce Petr Boháček, který přivítal přítomné členy zastupitelstva obce 

(8 – později 9), pozvaného hosta, pana Zábranského, a přítomné občany (6). Nepřítomného člena ZO, pana Tomáše Drnovce, omluvil. Pan PharmDr.Peřina a pan Fňukal požádali ZO znovu o  možnost prezentovat svůj návrh na rozšíření Přírodního parku Povodí Kačáku o  území bývalého vojenského areálu Studánka. K provedení prezentace si přinesli potřebné zařízení.. Pan Peřina na základě přijatého návrhu na předchozím zasedání ZO ze strany zastupitelstva připravil i  návrh žádosti adresované na KÚ středočeského kraje. Tento návrh byl za přispění všech přítomných upraven do konečné podoby připravené k odeslání, včetně doporučujícího stanoviska  Magistrátu města Kladna v příloze. Starosta poděkoval navrhovatelům za důkladně připravený návrh. Starosta po této prezentaci pokračoval  v jednání ZO konstatováním, že  je po příchodu pana Drnovce přítomných  již všech 9 členů ZO a dále konstatováním, že ZO je tímto usnášeníschopné. K minulému zápisu nebyly vzneseny žádné připomínky, tak přečetl  navrhovaný  program:

       PROGRAM:

1. Přivítání

2. Volba návrhové komise

3. Určení ověřovatelů zápisu

4. Určení zapisovatele

5. Kontrola plnění minulých usnesení

6. Žádost obce Horní Bezděkov o rozšíření Přírodního parku Povodí Kačáku

7. Návrh na úpravu ulice K Hájku ( p.Martin Kindl) 

8. Různé

9. Diskuse

10. Návrh usnesení a závěr

Protože na dotaz starosty nikdo ze zastupitelů nechtěl předložit doplňující ani pozměňovací návrh k připravenému programu, dal hlasovat o předloženém návrhu.

Pro navržený program  hlasovalo všech 9 přít.členů ZO.  

2. Volba návrhové komise

Starosta přednesl návrh na složení návrhové komise; navrženi byli: 

Lenka Nováková, Jiřina Čermáková
Pro návrhovou komisi v tomto složení hlasovalo všech 9 přít. čl. ZO.     

3. Určení ověřovatelů zápisu

Za ověřovatele zápisu starosta navrhl Ing. Františka Bartáka a Ing.Rudolfa Procházku a dal hlasovat o tomto návrhu. 

Pro tento návrh hlasovalo všech 9 přít.členů ZO.

4. Určení zapisovatele

Zapisovatelem určil starosta Ing.Evu Scheinerovou a dal hlasovat o tomto návrhu.

Pro hlasovalo všech  9 přít. členů ZO.

5. Kontrola plnění minulých usnesení 

Starosta informoval o splnění minulých usnesení. 

· Podklady pro posouzení žádosti  pana Komárka poskytl obci KÚ v Kladně  29.4.2009.
Usnesení 5.:ZO bere na vědomí zprávu starosty o plnění minulých usnesení. ZO souhlasí se zveřejněním záměru obce  prodat parcelu 408/11. ZO pověřuje starostu, aby seznámil žadatele s nutnými kroky ( změna kultury p.p., pořízení nového geometrického zaměření  pro nové oddělení parcel apod.)
6.: Návrh obce Horní Bezděkov na rozšíření Přírodního parku Povodí Kačáku o území celého bývalého vojenského prostoru  Studánka. ( navrhovatelé p.Peřina, p.Fňukal)

Usnesení 6.1.: ZO souhlasí se zněním dopisu s návrhem na rozšíření Přírodního parku Povodí Kačáku o území celého bývalého vojenského prostoru Studánka. ZO pověřuje starostu Petra Boháčka zasláním dopisu  doplněného o doporučení Magistrátu města Kladna odboru ochrany životního prostředí  na KÚ Středočeského kraje v termínu do konce května 2009. 

Pro hlasovalo všech  9 přít. členů ZO
7.:  Návrh na úpravu ulice K Hájku.

Zastupitelstvo obce pozvalo na svém předchozím zasedání ke svému jednání pana Martina Kindla jako zástupce majitelů posledních stavebních parcel náležících projekčně k Severní ulici. Pan Kindl byl osloven novými zájemci o koupi pozemku, kteří se na zasedání ZO dne 12.5.2009 rovněž dostavili. Všichni byli před zasedáním seznámeni s novým postojem obce, a to o ochotě ZO odblokovat zákaz  prodeje cesty ve vlastnictví obce, jež tyto pozemky protíná. Pan Kindl nabídl zastupitelstvu, že upraví příjezdovou cestu v ulici K Hájku asfaltovým recyklátem v celém chybějícím úseku. ZO se domnívá, že ze strany ZO byly  prověřeny všechny možnosti sjednat nápravu z hlediska dořešení chybějícího povrchu komunikace a tudíž další blokování prodeje současný stav neřeší, ba naopak mohl by ho zhoršit. Zastavěním parcel získá ulice nový vzhled, odpadne problém s neudržovaným porostem, sníží se prašnost, bude proveden povrch s recyklátem i v chybějícím úseku. I když k tomuto návrhu nebyly tenkrát ze strany přítomných zastupitelů vzneseny žádné nesouhlasné připomínky, zastupitelé požádali starostu, aby  jim umožnil s návrhem se blíže seznámit. Starosta hlasování v této věci tenkrát odložil, na dnešním zasedání je již požádal o hlasování  o tomto návrhu.
Usnesení 7.: ZO souhlasí s prodejem parcel 86/31, 86/17, 86/21, 86/28, tj. s úseky historické obecní cesty ve vlastnictví obce. Prodej těchto parcel umožní vlastníkům přilehlých parcel jejich prodej pro novou stavební činnost. Obec se zaváže k prodeji výše vyjmenovaných parcel po splnění závazku majitelů pozemků pod příjezdovou komunikací v ulici K Hájku zpevnit tuto komunikaci asfaltovým recyklátem. Majitelé pozemků po příjezdovou komunikaci se zavážou v nových kupních smlouvách pro prodej stavebních parcel k údržbě upravené komunikace dle platných zákonů do doby jejího předání obci.
Pro hlasovalo všech  9 přít. členů ZO

8. Různé

8.1.Vesnice roku 2009
Místostarostka seznámila všechny přítomné s podmínkami soutěže Vesnice roku 2009. Všem předala soutěžní materiál o obci a požádala všechny zastupitele o důslednou přípravu na další etapu, tj.na  návštěvu hodnotící komise v obci spojenou s prohlídkou obce a s její prezentací.
Usnesení 8.1.: ZO bere na vědomí zpracovaný materiál k soutěži Vesnice roku 2009. Tento materiál bude do doby návštěvy hodnotící komise doplňován o další podněty zastupitelů.

8.2.Účetní audit obce za rok 2008. 

Starosta informoval o výsledku provedeného auditu účetnictví obce za rok 2008. Audit byl proveden a je ukončen výrokem „Bez výhrad.“ Výsledek auditu bude předmětem veřejného projednání. Starosta požádal zároveň o schválení smlouvy o provedení účetního auditu obce za rok 2009.

Usnesení 8.2: ZO schvaluje smlouvu s Ing. Helenou Křepinskou na provedení účetního auditu obce za  rok 2009.

Pro hlasovalo všech  9 přít. členů ZO 
8.3. Dohoda o úhradě podílu na neinvestiční náklady za žáky ZŠ Unhošť mezi Městem Unhošť a obci Horní Bezděkov. 

Usnesení 8.3.:ZO souhlasí s uzavření Dohody o úhradě neinvestičních výdajů na žáky ZŠ v Unhošti a s úhradou požadovaného podílu ve výši celkem 83 898,-Kč.

Pro hlasovalo všech  9 přít. členů ZO 

8.4. Dohoda o úhradě podílu na neinvestiční náklady za předškolní žáky MŠ Kladno mezi  Městem Kladno a obci Horní Bezděkov.

Usnesení 8.4.:ZO souhlasí s uzavření Dohody o úhradě neinvestičních nákladů na žáky MŠ a s úhradou požadovaného podílu ve výši celkem 5 300,-Kč.

Pro hlasovalo všech  9 přít. členů ZO 

8.5. Příspěvek na vydání česko-italské publikace se zařazením informací o obci Horní Bezděkov. Žadatelem je obec Doksy u Kladna.
Usnesení 8.5.: ZO schvaluje příspěvek ve výši 1 000,,-Kč na vydání česko-italské publikace se zařazením informací o obci Horní Bezděkov. Žadatelem je obec Doksy u Kladna.

Pro hlasovalo všech  9 přít. členů ZO 

8.6. Cyklostezka Kožova Hora – Malé Kyšice 

Usnesení 8.6.:ZO bere na vědomí, že dne 16. 6. 2009 v 9:00h proběhne na MěÚ v Unhošti projednání realizace cyklostezky na pozemcích 1/1, 1/2, 1/3, 396/1, 521, 1/1.
8.7. Stav bankovního účtu.

Starosta informoval, že stav bankovního účtu je ke dni 11.5.2009 4 615,94 Kč. Obec neobdržela zatím platbu ve výši 1/12 ročního příjmu ( cca 300 tisíc Kč), která přichází na účet obce obvykle do 8. dne v každém měsíci. Protože má obec uhrazené všechny faktury v době splatnosti, není zatím potřebné využít revolvingového úvěru, který má pro tyto případy obec k dispozici.
Usnesení 8.7.: ZO bere na vědomí  stav bankovního účtu, který ke dni 11.5.2009 činí 4 615,94 Kč.
8.8. Nová mateřská škola

Starosta požádal zastupitele o přípravu na projednání dalšího osudu projektu na novou mateřskou školu. Obec v roce 2006 projednávala k vypracovanému projektu pro novou MŠ s kapacitou.: 24 dětí na pozemku u tenisového kurtu stavební povolení, které ovšem nebylo vydáno.Pro případnou realizaci projektu je nutné kromě zajištění stavebního povolení zajistit nákladné přeložení inženýrských sítí,  a získat dotaci s nízkými nebo žádnými  nároky na vlastní zdroje obce. Starosta požádal všechny zastupitele, aby se důkladně připravili na projednání tohoto tématu v nejbližší době.

Usnesení 8.8.: ZO bere na vědomí žádost starosty o přípravu jednání ZO o dalším osudu projektu na výstavbu nové MŠ.

8.9. Volby do evropského parlamentu.

Starosta informoval, že obecní úřad se ve dnech 5. až 6.6.2009 promění ve volební místo pro volby do evropského parlamentu. Za tímto účelem byla sestavena volební komise.Členové komise složí svůj slib dne 13.5.2009.

Usnesení 8.9.: ZO bere na vědomí informaci starosty o organizaci voleb do evropského parlamentu,které proběhnou v obci Horní Bezděkov ve dnech 5.-6.6.2009.

9.Diskuse.

Do závěrečné diskuse se již nikdo nepřihlásil. Starosta požádal návrhovou komisi o přečtení navržených usnesení.
10. Návrh usnesení, závěr:

Pan Barták přečetl  souhrn  přijatých usnesení.  Starosta ve 21:10hod ukončil zasedání ZO s tím, že další  zasedání ZO se uskuteční dne 26.5.2009 v 18h v budově OÚ. Všem přítomným poděkoval za účast.

Návrhová komise: Lenka Nováková, Jiřina Čermáková
Zapsala: 12.5.2009 Ing. Eva Scheinerová

         Ověřovatelé zápisu: Ing. František Barták, Ing. Rudolf Procházka
--------------------------------------                                         -------------------------------------------

     starosta Petr Boháček                                                     místostarostka Ing.Eva Scheinerová                             

