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Zápis č.51

ze zasedání zastupitelstva obce Horní Bezděkov 

konaného dne  11.11.2008 od 18:00 do 22:10 hod 

v budově obecního úřadu


Jednání zahájil starosta obce Petr Boháček, který přivítal přítomné členy zastupitelstva obce.  Konstatoval, že je přítomných 8 členů ZO. Nepřítomnou  členku ZO  Lenku Novákovou omluvil. Dále konstatoval usnášeníschopnost   zastupitelstva obce a přečetl navrhovaný  program:

         PROGRAM:

1. přivítání

2. volba návrhové komise

3. určení ověřovatelů zápisu

4. určení zapisovatele

5. kontrola plnění minulých usnesení 

6. různé

7. diskuse

8. souhrn usnesení  a závěr

Protože na dotaz starosty nikdo ze zastupitelů nechtěl předložit pozměňovací návrh k připravenému programu, dal hlasovat o předloženém návrhu.

Pro navržený program  hlasovalo všech 8 přít.členů ZO.  

2. Volba návrhové komise

Starosta přednesl návrh na složení návrhové komise; navrženi byli: 

Tomáš Drnovec, Jan Jon

Pro návrhovou komisi v tomto složení hlasovalo všech 8 přít. čl. ZO.     

3. Určení ověřovatelů zápisu

Za ověřovatele zápisu starosta navrhl Ing. Františka Bartáka  a Jiřinu Čermákovou a dal 

hlasovat o tomto návrhu. 

Pro tento návrh hlasovalo všech 8 přít.členů ZO.

4. Určení zapisovatele

Zapisovatelem určil starosta Ing.Evu Scheinerovou a dal hlasovat o tomto návrhu.

Pro hlasovalo všech  8 přít. členů ZO.

5. Kontrola plnění minulých usnesení 

Všechna usnesení, u kterých již uplynul stanovený termín plnění, jsou splněna.

Termín pro revizi pojistných smluv a případně pro  uzavření výhodnějších smluv se prodlužuje do konce roku. Starosta sice včas zadal podklady pojišťovnám, tyto je ovšem nestačily ve stanoveném termínu vrátit zpracované. 

Usnesení 5.:ZO bere na vědomí zprávu starosty o plnění minulých usnesení a souhlasí s prodloužením termínu pro revizi , případně přípravu nových pojistných smluv do konce roku 2008.

6. Různé

6.1. Výsledek výběrového řízení pro Hostinec Na Hatích

Starosta informoval o provedené konzultaci s KHS ohledně možnosti poskytování stravovacích služeb dalším nájemcem. Ve stávajících prostorách hostince nebyla nikdy zakázána ze strany KHS příprava jídel. Stávající dispozice umožňuje přípravu teplých a studených jídel bez  jakýchkoliv dodatečných stavebních úprav. Nový nájemce si prostory vybaví technologickým zařízením odpovídajícím jeho záměru. Dále starosta informoval členy ZO, že stávající nájemkyně paní Monika Kostečková se písemně vzdala další účasti ve výběrovém řízení.

Z tohoto důvodu navrhl, aby ZO hlasovalo o výběru nejvhodnějšího uchazeče již nyní, a to o druhém uchazeči, paní Schilerové.
Usnesení 6.1: 

ZO schvaluje výběr nejvhodnějšího uchazeče pro další pronájem Hostince Na Hatích. ZO rozhodlo, že nejvhodnějším uchazečem je paní Monika Schilerová. ZO pověřuje starostu obce, aby vyrozuměl paní Schilerovou o rozhodnutí ZO a zahájil s ní jednání pro přípravu nájemní smlouvy. ZO obce dále pověřuje starostu obce, aby ve spolupráci s účetní obce připravil účetní podklady za období trvajícího pětiletého nájmu a zorganizoval postupné protokolární i fyzické předání a převzetí objektu hostince v termínu nejpozději  do 31.12.2008. 

Pro hlasovalo všech  8 přít. členů ZO.

6.2.: Mikroregion Bratronicko

Starosta informoval o průběhu a obsahu schůzky starostů svazku obcí Mikroregionu Bratronicko. Jednotlivé obce svazku kritizují  starostu svazku p. Štěrbu za nepřehledné hospodaření, obec Běleč podala trestní oznámení na neznámého pachatele za  neuhrazené splátky úvěru, na které obec Běleč řádně poskytla finanční prostředky. Obec Horní Bezděkov  nezaplatila členský příspěvek za rok 2008 z důvodu, že p. Štěrba odmítl  pozvání ZO k vysvětlení pochybností obce ohledně hospodaření svazku, proč nejsou  zveřejňovány účetní výkazy, odsouhlasovány rozpočty apod. Chybí audit za rok 2007. 

Usnesení 6.2.: ZO bere na vědomí informaci starosty o obsahu schůzky starostů svazku obcí Mikroregion Bratronicko. ZO zváží do příštího zasedání své další setrvání ve svazku.

 6.3. Stav bankovního účtu ke dni 11.11.2008

Usnesení 6.3.: ZO bere na vědomí stav bankovního účtu, který  ke dni 11.11.2008 činí 498 tis.Kč.

6.4.: Faktury ke schválení

Usnesení 6.4.: ZO schvaluje proplacení faktur:

Fa  p.Rabas – oplocení hřbitov ve výši 134 000,-Kč,

Fa Martin Malý – dokončení šatny MŠ – botníky ve výši 11 329,-Kč,

FÚ Kladno – daň z převodu nemovitosti - 12 213,-Kč,

Fa MPS – svoz bikran zeleň, odpad ve výši 13 301,30Kč     

Pro hlasovalo všech  8 přít. členů ZO.
6.5.: Inventarizační komise

Usnesení 6.5.: ZO schvaluje inventarizační komisi ve složení:

Petr Boháček - předseda, Marie Salačová - člen, Jiřina Čermáková –člen.

Pro hlasovalo všech  8 přít. členů ZO.

6.6.: Městský podnik služeb – změny cen známek na rok 2009

Usnesení 6.6.: ZO bere na vědomí oznámení  Městského podniku služeb – změny cen známek na rok 2009 a ukládá starostovi obce jejich zveřejnění vyvěšením na úřední desce a  v BN.

Červená (svoz 1xtý)                           1790,-

Zelená (svoz 1xtýZ, 1x za 2 tý L)     1450,-

Žlutá (svoz 1x za 2 tý)                         950,-

Bílá (svoz jednorázový)                        50,-

Pro hlasovalo všech  8 přít. členů ZO.

6.7.: Vodovodní přípojky

Starosta informoval o ukončení prací na vodovodních přípojkách v obci. V rámci objednaného počtu přípojek nebyly provedené pouze ty (dvě), jejíchž majitelé neumožnili montážní firmě přístup k objektu ani po opakované výzvě.

Usnesení 6.7.: ZO bere na vědomí informaci o ukončení výstavby vodovodních přípojek.

6.8.: Úprava polní cesty  ( ústící do Severní komunikace)

Usnesení 6.8.:ZO schvaluje úpravu polní cesty provedením zářezů k omezení  náplav bláta z pole  do Severní ulice. 

Pro hlasovalo všech  8 přít. členů ZO.

6.9.: Opravy asfaltu po výstavbě vodovodu

Starosta informoval o žádosti zhotovitele k úhradě víceprací při asfaltování místních komunikací po výstavbě vodovodu. Protože zhotovitel nedoložil jasně důvod vzniku víceprací,

rozhodlo se ZO nejdříve podklady zhotovitele ověřit. Starosta zároveň informoval o opakovaných urgencích obce, kdy obec žádá ukončení veškerých úprav komunikací po výstavbě vodovodu, včetně panelových, kde zatím není možné propojení domácnosti na veřejný vodovod, i když jsou samotné přípojky hotovy.

Usnesení 6.9.: ZO odkládá rozhodnutí o schválení víceprací při asfaltování komunikací v obci do doby proměření skutečných výměr. ZO pověřuje starostu jednáním se zhotovitelem pro okamžité úpravy všech komunikací po výstavbě vodovodu.  

Pro hlasovalo všech  8 přít. členů ZO.

6.10. Žádosti o zařazení do změny ÚP

Starosta informoval o konzultaci s paní Ing.arch. Tichou ohledně nejvhodnějšího postupu při přijímání návrhů žadatelů o změny ÚP. V zásadě platí, že obec nevykonává funkci stavebního úřadu. Informace o zákonných možnostech ohledně změn ÚP přísluší pověřenému stavebnímu úřadu v Unhošti. Změny ÚP přípustné ze zákona jsou ovšem schvalovány v samostatné působnosti obce a o všech, jenž jsou podle zákona i podle názoru stavebního úřadu možné, rozhoduje zastupitelstvo obce. Na OÚ budou k dispozici formuláře, které  žadatel ke své žádosti doplní. 

Usnesení 6.10.: ZO bere na vědomí informace starosty o postupu při přijímání žádostí o změnu ÚP.

6.11. Návrh na doplnění zadání změny č.1 ÚP

Možnosti obce při podávání žádostí o dotace jsou někdy omezeny nepřipraveností z hlediska stavu ÚP. ZO se z tohoto důvodu na návrh starosty rozhodlo požádat Ing. Majsnerovou o doplnění návrhu zadání změny č.1 ÚP.

Usnesení 6.11.: ZO schvaluje podání žádosti obce na doplnění návrhu zadání změny č.1 ÚP o tento text:

„ V celém správním území obce je s výjimkou zastavěného a zastavitelného území povoleno zalesňování, zatravňování a zakládání vodních ploch – po souhlasu místně příslušného OŽP.

Dále je povoleno vedení cyklostezek a cyklotras po komunikační síti (místní a obslužné komunikace, účelové cesty, polní a lesní cesty...), opět po souhlasu místně příslušného OD a OŽP.“

Pro hlasovalo všech  8 přít. členů ZO.

6.12. Návrh svazku Mikroregion Bratronice na zavedení jednotného zvýšeného koeficientu ( z 1,0 na 3) pro daň z nemovitostí

Starosta informoval o návrhu svazku na zvýšení koeficientu pro výpočet daně z nemovitosti, cílem kterého je přímo zvýšit rozpočtové příjmy obce (3x). Nezavedení koeficientu může přinést obci negativní hodnocení při podání žádosti o dotace.

Usnesení 6.12.: Vzhledem k připravovaným legislativním změnám pro úpravu rozpočtových příjmů obcí  ZO prozatím  nesouhlasí s navýšením koeficientu pro daň z nemovitostí. Podle stávajícího zákona jsou od daní z nemovitostí na dobu 15 let osvobozeny novostavby. Tato úprava by tak postihla především kategorii důchodců v obci a zemědělce. 

Pro hlasovalo všech  8 přít. členů ZO.

6.13. IMOS – předání kanalizace, návrh smlouvy

ZO požádalo svého provozovatele kanalizace o vyjádření k podmínkám smlouvy a o doporučení k převzetí kanalizace k provozování obcí. Provozovatel zatím nedoporučil obcí tuto infrastrukturu převzít z důvodu neodstraněných nedodělků díla a z důvodu jednostranně nevýhodně formulovaných podmínek smlouvy pro obec.

Usnesení 6.13.: ZO prozatím nesouhlasí s návrhem smlouvy IMOS ke kanalizaci a s převzetím díla do majetku obce.

Pro hlasovalo všech  8 přít. členů ZO.

6.14.: Semafor

Starosta informoval o průběhu závěrečného jednání ohledně úprav chodníků a bezpečnostní signalizace, včetně vodorovného a svislého dopravního značení, za účasti všech zainteresovaných účastníků akce. Informoval též o novém stanovení odboru dopravy Magistrátu města Kladna (stavební povolení) pro dopravní značení a bezpečnostní signalizaci. Zhotovitel odstranil veškeré stavební nedostatky díla z hlediska uzavřené smlouvy o dílo a doplňuje signalizační zařízení o požadovaný druhý detektor pro snímaní rychlosti.. Obec se zavázala k opakované informační kampani pro obyvatele obce kvůli zvláštnímu režimu ve kterém signalizační zařízení funguje. Starosta informoval zastupitele též o předloženém soupisu provedených prací. Na základě porovnání  provedeného díla se zadávací dokumentací bylo technickém dozorem zjištěno, že dílo je realizováno v zadané ceně bez požadovaného navýšení.

Usnesení 6.14.: ZO bere na vědomí informaci starosty o novém stanovení pro bezpečnostní signalizaci a dopravní značení. 

6.15. Projektová dokumentace pro bezbariérové chodníky (SFDI) akce 2008

Starosta informoval o přípravě projektových podkladů – návrhu řešení veškerých chodníků v obci s důrazem na jejich bezbariérové řešení. Předložil zastupitelům návrh situace k vyjádření. Obec obdržela na tento projekt dotaci ve výši 594 tis.Kč, ve výši 75% celkových nákladů pro rok 2008. Vzhledem k nutnosti zajistit podklady pro přípravu projektové dokumentaci bude moct obec splnit svoji finančně náročnou povinnost uloženou obcím zákonem, a to provést pasportizaci chodníků. (Zajistit jejich geometrické zaměření a vklad do KÚ.) 

Usnesení 6.15.: ZO po prostudování návrhu řešení navrhuje  doplnění projektovaného řešení o tyto úpravy:

1/chodník pro ulici Pod Křížkem,

2/otočka autobusu – chodník vést podél hranice pozemků a vyřešit odvodnění plochy veřejného prostranství,

3/chodníkem propojit V Uličce s ul. Severní,

4/ chodník od OÚ k otočce,

5/ doplnit chodník v ul. Valdecké Ke Srubu,

6/vyřešit chodník k areálu Botanica

Pro hlasovalo všech  8 přít. členů ZO.

7. Diskuse.

Do diskuse je již nikdo nepřihlásil.

8. Návrh usnesení, závěr:

Tomáš Drnovec přečetl  souhrn  přijatých usnesení.  Starosta ve 22:10 hod ukončil zasedání ZO s tím, že další  zasedání ZO se uskuteční dne 25.11.2008 v 17:30 hod v budově OÚ. Všem přítomným poděkoval za účast.

Návrhová komise:  Tomáš Drnovec, Jan Jon

Zapsala: 11.11.2008  Ing. Eva Scheinerová

         Ověřovatelé zápisu:  Jiřina Čermáková, Ing. František Barták  

--------------------------------------                                         -------------------------------------------

     starosta Petr Boháček                                                     místostarostka Ing.Eva Scheinerová                             

