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Zápis č.67
ze  zasedání zastupitelstva obce Horní Bezděkov
konaného dne  11.8.2009 od 18:00 do 21:00 hod

v budově obecního úřadu.

Jednání zahájil starosta obce Petr Boháček, který přivítal přítomné členy zastupitelstva obce  a přítomné občany (9). Konstatoval, že je přítomných 7 členů ZO. Zastupitelé Tomáš Drnovec a Jiřina Čermáková byli omluveni. Dále konstatoval usnášeníschopnost zastupitelstva obce a přečetl navrhovaný  program:
PROGRAM:

1. přivítání

2. volba návrhové komise

3. určení ověřovatelů zápisu

4. určení zapisovatele

5. kontrola plnění minulých usnesení
6. stanovisko ZO k dopisům Pharm.Dr. Peřiny a pana Fňukala (předkládá Ing. Scheinerová)

7. schválení návrhu na složení komisí pro výběrové řízení akce Demontáž oplocení bývalého vojenského areálu Studánka.
8. schválení návrhu Mandátní smlouvy s fy. ACCON
9. schválení budoucí darovací smlouvy k inž. sítím (předkládá Ing. Procházka)

10. schválení kupní smlouvy k pozemku 86/17 (p. Zábranský)

11. různé

12. diskuse 

13. návrh usnesení a závěr

Starosta přečetl  připravený program jednání. Vzhledem k tomu, že na dotaz starosty nikdo ze zastupitelů  nepožádal o jeho doplnění, dal o navrženém programu hlasovat.

Pro návrh starosty  hlasovalo všech 7 přít.členů ZO.  

2. Volba návrhové komise

Starosta přednesl návrh na složení návrhové komise; navrženi byli: 

Lenka Nováková, Marie Salačová
Pro návrhovou komisi v tomto složení hlasovalo všech  7 přít. čl. ZO. 

3. Určení ověřovatelů zápisu

Za ověřovatele zápisu starosta navrhl Jan Jon, Ing. František Barták a dal 

hlasovat o tomto návrhu. 

Pro tento návrh hlasovalo všech 7 přít.členů ZO.

4. Určení zapisovatele

Zapisovatelem určil starosta Ing.Petru Jenčíkovou a dal hlasovat o tomto návrhu.

Pro hlasovalo všech  7 přít. členů ZO.

5. Kontrola plnění minulých usnesení 

5.1. Oprava dopisu stavebnímu úřadu v Unhošti k odvodu balastních vod z pozemku 
        č.339
Dle usnesení 5.2. ze zasedání č.66 starosta projednal osobně  vzhledem k nepřesné formulaci v dopisu  na Stavebním úřadu v Unhošti  žádost obce o odpojení pana Čebiše od kanalizace.
ZO bere na vědomí informaci starosty o stavu plnění usnesení

5.2.: Nájemní smlouva na pronájem Hostince Na Hatích a Dodatek č. 2 k Dočasné nájemní smlouvě na restauraci Na Hatích

Starosta upozornil zastupitele na vyvěšený návrh Nájemní smlouvy na pronájem Hostince Na Hatích na úřední desce a vyzval je k podání posledních připomínek. Zmínil se, že Ing. Barták své připomínky již zaslal e-mailem na OÚ. Tyto připomínky byly zaslány právníkovi obce k posouzení. Dále Ing. Barták vznesl poznámku, že by rád ve smlouvě rozvedl otázku zabezpečení budovy. Ing. Scheinerová sdělila, že tato otázka je již s právníkem projednána.
Nikdo jiný další připomínky nevznesl. Dále starosta informoval, že byl podepsán Dodatek č. 2 k Dočasné nájemní smlouvě na restauraci Na Hatích. Platnost Dodatku je do 31.9.2009

ZO bere na vědomí informaci starosty o podepsání Dodatku č. 2 k Provizorní nájemní smlouvě na restauraci Na Hatích.

5.3.: Odstranění oplocení bývalého areálu Studánka
Starosta informoval, že požádal  Ministerstvo pro místní rozvoj o prodloužení termínu k podepsání smlouvy do 30.9.2009. Ministerstvo žádost schválilo, ovšem v termínu do 31.08.2009.
ZO bere na vědomí informaci starosty o prodloužení termínu podepsání SOD do 31.8.2009
5.4.: Spotřeba plynu v souvislosti s provozem MŚ v budově OÚ

Zastupitelé dostali k prostudování studii o spotřebě plynu od 1.1.2004 do 31.12.2008, kterou vypracovala účetní obce paní Fořtíková. Z této studie vyplývá, že spotřeba plynu v budově OÚ  se od zahájení provozu MŠ v říjnu 2006 nezvýšila, naopak v předchozích letech byla zaznamenána i vyšší. Starosta navzdory tomuto navrhl pozvat na zasedání ZO v září vedení MŠ k projednání financování provozu MŠ a k projednání další spolupráce.
Usnesení 5.4.: ZO schvaluje návrh na pozvání ředitelky MŠ na zasedání ZO v září ohledně financování provozu MŠ a k projednání další spolupráce.

Pro hlasovalo všech 7 přítomných zastupitelů.
6. Stanovisko ZO k dopisům Pharm.Dr. Peřiny a pana Fňukala (předkládá Ing. Scheinerová)
Ing. Scheinerová  sdělila všem přítomným, že dostala společně s ostatními zastupiteli 2 dopisy od pana Parm.Dr.Peřiny a Ing. Pavla Fńukala, ve kterých pisatelé mimo jiné zpochybňují pravost usnesení 6.5.1 a 6.5.2 v zápisu č. 65, dále obviňují ji i celé zastupitelstvo z vážného pochybení, a proto musí na tyto dopisy reagovat. Ujistila, že ZO vždy vítá připomínky, návrhy i námitky či stížnosti k práci zastupitelstva. Správná kritika může být často ke prospěchu věci. Neznamená to však, že má kdokoliv právo na křivá obvinění. Proto seznámila přítomné se stanoviskem právníka obce k dopisům, které PharmDr. Peřina napsal. Právník provedl rozbor na základě těchto dopisů a všech dokumentů, které si k tomu vyžádal. Z uvedeného právního rozboru nevyplynulo žádné pochybení ani ze strany zapisovatelky  Ing. Scheinerové, ani ze strany ZO, případně ze strany starosty obce. Obvinění v dopisech popisuje jako naprosto neodůvodněné. Rozbor uvádí na správnou míru, že veškeré pravomoci ohledně výběrového řízení náleží starostovi obce a tudíž oba pisatelé vycházejí ve svých obviněních od samého začátku z naprosto nesprávných předpokladů. Ing. Eva Scheinerová požádala starostu, aby oběma pisatelům umožnil vyjádření v rozsahu stanoveném jednacím řádem. Pharm Dr. Peřina vznesl lítost, že se věc dostala tak daleko, že chtěl jen upozornit na možnou chybu v postupu zastupitelstva. Poté se zeptal, zda zastupitelé obdrželi program tohoto veřejného zasedání ZO s návrhy usnesení s odůvodněním, že taková by měla být běžná praxe, a že to takto praktikují i v okolních obcích. Tvrdil, že se usnesení na zasedáních „vaří z vody“ na místě, a že s tímto postupem nesouhlasí. Poté spolu s Ing. Fňukalem promítli všem přítomným jednací řád zastupitelstva obce Horní Bezděkov - §8 Příprava usnesení zastupitelstva. Namítl, že zastupitelstvo rozhoduje bez předchozího prostudování podkladů. Dále konstatoval, že on nezaznamenal, že by se zastupitelstvo zabývalo předem dotací na odstranění oplocení. Měl dojem, že se věc dotace projednávala na zastupitelstvu na poslední chvíli. Místostarostka upozornila, aby využil čas na argumentaci k danému bodu. Ohradila se rovněž vůči jeho jednání, které zastupitelstvo opakovaně zdržuje od projednávání připraveného programu.   Vysvětlila, že ZO se schází min.6x v roce na veřejné zasedání určené široké veřejnosti. Tam je pečlivá příprava programu zasedání a návrhu usnesení na místě, aby nedocházelo ke zbytečnému zdržování při jejich formulování. I v takovém případě jak zákon, tak i platný jednací řád obce očekává, že přijaté usnesení bude ovlivňovat probíhající diskuse s občany a rozprava mezi zastupiteli. Toto stanovisko se oběma diskutujícím nelíbilo. Ing. Fňukal začal místo protiargumentace k právnímu rozboru znovu rozebírat do detailů průběhy minulých zasedání a vše, co předcházelo přijetí napadených usnesení. Protože plynul čas nad rámec přiděleného limitu, a místo věcné argumentace se točil jen kolem již objasněných  neoprávněných námitek, požádala ing. Scheinerová starostu, aby byla diskuse k tomuto bodu ukončena. Dále sdělila, že nebude pokračovat ve své funkci, pokud se jednání zastupitelstva bude na každém jeho zasedání měnit na výslech před touto samozvanou vyšetřovací komisí. Takový průběh znemožňuje zastupitelstvu obce řádně projednávat připravený program. Zároveň sdělila Pharm.Dr. Peřinovi, že Finanční výbor má sice právo a povinnost vznášet připomínky, ale ne řídit  práci zastupitelstva či starosty. Oba diskutující začali rozebírat, proč se jim nezdá zadaná technologie pro odstranění oplocení správná. Starosta namítl, že na technologii se zastupitelé sami neshodli, proto obec požádala o vypracování technologického postupu nezávislého odborníka.
P. Nováková sdělila, že viděla zkušebně vytažený sloupek pomocí bagru s balem. Nelíbí se jí, jak velká jáma po vyzvednutí vznikla a vznesla obavu, že by při této technologii nestačil finanční rozpočet a vznesla dotaz, co se stane, když firma přesáhne plánovaný rozpočet.
Ing. Scheinerová odpověděla, že rozpočet obce neumožňuje překročit stanovenou horní hranici předpokládané ceny akce. Zadávací řízení je před ukončením a ostatní rozhodování zůstává na hodnotící komisi. Ing. Procházka se zajímal o to, zda je nutné vybrat ve výběrovém řízení tu nejlevnější firmu. Zda není možné vybrat druhou v pořadí v případě, že o první bude mít při schvalování ZO pochybnosti. Ing. Scheinerová odpověděla, že to nutné není, zákon to umožňuje. Poté požádala o ukončení diskuse k tomuto bodu a starosta diskusi ukončil.

Pharm. Dr. Peřina ještě podotkl, že je podle něj od firmy ACCON špatně nastavené kritérium výběrového řízení. Nemůže se uvádět cena bez DPH, když obec není plátcem DPH. Dále znovu vyjádřil nesouhlas s uveřejněním jen jedné technologie odstranění sloupků ve výběrovém řízení. 
Ing. Scheinerová odpověděla, že o technologii rozhodlo zastupitelstvo společně na pracovní poradě po vypracování technologického postupu projektantem.Variantní řešení by mohlo zkomplikovat práci hodnotící komise natolik, že by nebylo možné vybrat včas zhotovitele stavby a obec by přišla o dotaci. Obec bude pravděpodobně plátcem DPH již v letošním roce, možná se jím stane právě v souvislosti s touto akcí.  

V 18.45h se dostavila na zasedání ZO zastupitelka Jiřina Čermáková. Vzhledem k organizačním povinnostem při zajišťování sportovních her obce starosta její zpoždění již předem omluvil.
7. Schválení návrhu na složení komisí pro výběrové řízení akce Demontáž oplocení bývalého vojenského areálu Studánka.
Starosta informoval přítomné, že do sloučené komise pro otevírání obálek a do hodnotící komise navrhl: p. Framberka, pí Součkovou (odborník), Ing. Bartáka, p. Drnovce, p. Boháčka.

Ing. Barták vznesl dotaz, zda by neměl být v hodnotící komisi člen z Vojenských lesů a statků.

Ing. Scheinerová odpověděla, že k tomu není důvod, protože VlaS budou sice stavbu od začátku dozorovat (z hlediska technologického provedení a z hlediska ochrany lesa před poškozením), ale nemají žádnou účast na finanční odpovědnosti obce za tuto akci.
Poté dal starosta hlasovat o složení komise.

Usnesení 7.: ZO schvaluje složení Komise pro otevírání obálek a hodnotící komise: p. Framberk, pí. Součková, Ing. Barták, p. Drnovec, p. Boháček. Otevírání obálek a hodnocení nabídek proběhne dne 14.8.2009 ve 13h.

Pro hlasovalo všech 8 přítomných zastupitelů.

8. Schválení návrhu Mandátní smlouvy s fy. ACCON

Zastupitelé obdrželi e-mailem tuto smlouvu k prostudování. Starosta dal o této smlouvě hlasovat.

Usnesení 8.1.: ZO schvaluje Mandátní smlouvu mezi obcí Horní Bezděkov a firmou ACCON pro přípravu a organizační zajištění zakázky malého rozsahu pro výběr zhotovitele stavebních prací na akci „Odstranění oplocení bývalého vojenského areálu Studánka“ v souladu se zákonem č. 137/2006 Sb. s plněním ve výši 15 000,- Kč bez DPH.
Pro hlasovalo všech 8 přítomných zastupitelů.

Usnesení 8.2.: ZO uděluje v souladu s ustanovením §568 ods. 3 zák. č. 513/1991 Sb. ve znění pozdějších předpisů plnou moc společnosti ACCON pro zajištění plnění usnesení 8.1. tohoto zápisu č. 67

Pro hlasovalo všech 8 přítomných zastupitelů.

9. Schválení budoucí darovací smlouvy k inž. sítím v lokalitě Východ (předkládá Ing. Procházka)

Starosta přečetl přítomným znění budoucí smlouvy se 14 vlastníky pozemků lokality Východ, které zastupuje Ing. Topinka.

Ing. Procházka vysvětlil stručnost této smlouvy oproti smlouvě plánovací, která je mnohem detailnější. Ing. Scheinerová oznámila, že všechny smlouvy před schválením dáváme k posouzení Mgr. Fialové, a že i tato smlouva s ní byla konzultována, zejména její doplnění.
Ing. Barták se zeptal, zda bude kanalizace řešena spádově.

Ing. Procházka odpověděl, že ano. Vše je spočítané a řešené v projektové dokumentaci.

Usnesení 9.: ZO schvaluje Smlouvu a budoucí darovací smlouvě pro stavby v lokalitě Východ s tímto dovětkem k čl. II.: Budoucí obdarovaný se zavazuje dar přijmout podle čl. II, vyjma případu, kdy stavby budou vykazovat v době předání vady bránící řádnému užívání. ZO pověřuje starostu podepsáním této smlouvy.

Pro hlasovalo všech 8 přítomných zastupitelů.
10. Schválení kupní smlouvy k pozemku 86/17 (p. Zábranský)

Starosta přečetl přítomným obsah Kupní smlouvy k pozemku 86/17 s výměrou 119 m2 s tím, že souhlas k jeho prodeji obdržel podmíněně již na zasedání č.66, a to  pokud bude kupující akceptovat cenu pozemku ve výši  1500,- Kč/m2. Po té dal pro jistotu o této smlouvě hlasovat.

Usnesení 10.: ZO schvaluje Kupní smlouvu uzavíranou mezi obcí a p. Jiřím Zábranským a sl. Terezou Stáňovou k pozemku č. 86/17 o výměře 119 m2 za celkovou kupní cenu 178 500,- Kč. Daň z převodu nemovitosti uhradí dle zákonných povinností obec. ZO zmocňuje kupujícího k podání návrhu na vklad vlastnického práva do Katastru nemovitostí u příslušného Katastrálního úřadu.

Pro hlasovalo všech 8 přítomných zastupitelů.

11. Různé

11.1. Stav bankovního účtu

Starosta informoval zastupitele o stavu bankovního účtu.

Usnesení 11.1: ZO bere na vědomí stav bankovního účtu, který je ke dni 7.8.2009 202 tis.Kč.

11.2. Žádost o vyjádření k projektové dokumentaci.

Starosta přítomné seznámil se žádostí manželů Zgaburových o vyjádření k projektové dokumentaci pro územní řízení a stavební povolení na novostavbu samostatného zahradního sklepa RD.

Usnesení 11.2.: ZO schvaluje žádost manželů Zgaburových k projektové dokumentaci pro územní řízení a stavební povolení na novostavbu samostatného zahradního sklepa RD na pozemku parc. č.: 13/42 k.ú. Horní Bezděkov.

Pro hlasovalo všech 8 přítomných zastupitelů.

11.3. Žádost p. Kratochvíla 

Pan Kratochvíl se na ZO obrátil se žádostí řešení vysoké rychlosti projíždějících aut obcí a vysokého živého plotu u nemovitosti p. Brouma č.p. 35, který brání výhledu při vjíždění na silnici.

Ing. Fňukal seznámil přítomné se skutečností, že Magistrát Kladna upravil vyhláškou výšku veřejné zeleně podél komunikací na max. výši 70 cm.

Ing. Scheinerová navrhla projednat nejprve ústně s p. Broumem úpravu výšky živ. plotu před jeho nemovitostí. Zároveň sdělila, že obec projednávala s Magistrátem žádost o snížení rychlosti v obci opakovaně – vždy s rezolutně zamítavým stanoviskem. Ke snížení rychlosti v naší obci není totiž žádný zákonný důvod. Problém představují jen řidiči jedoucí vyšší než 50km/h rychlostí.
Usnesení 11.3. ZO ukládá starostovi projednat ústně či písemně s p. Broumem č.p. 35 úpravu zeleného pruhu před jeho nemovitostí, aby byl v souladu se silničním zákonem do 31.8.2009

Pro hlasovalo všech 8 přítomných zastupitelů.

11.4. Informace o plánovaném cyklistickém závodě Praha – Karlovy Vary – Praha, konaného 19. září 2009

Starosta seznámil přítomné s plánovaným závodem, který bude projíždět naší obcí s tím, že pořadatel akce spolek Neumětel požádal obec o spolupráci při pořádání závodu. Spolek potřebuje pro zajištění hladkého průběhu závodu naší obcí 6 brigádníků k řízení dopravy a obsluze měřícího zařízení. Více informací je vyvěšeno na www stránkách obce.

ZO bere na vědomí informaci o plánovaném cyklistickém závodě.

11.5. Žádost p. Nováka o koupi pozemku.

Starosta informoval přítomné o písemné žádosti p. Nováka o koupi pozemku v k.ú. Unhošť, vč. 3 studen, které se nacházejí na pozemku č.1967 příslušném k areálu Studánka.  

Ing. Scheinerová navrhla, aby se zastupitelstvo nejdříve zabývalo komplexní otázkou, jak naložit se Studánkou.Ing. Barták namítl, že tyto dvě věci není třeba spojovat, protože prodej tohoto pozemku má samostatnou logiku v souvislosti s jeho umístěním v blízkosti  pozemků pana Nováka.

Ing. Scheinerová navrhla na příštím zasedání zahájit diskusi  o dalším využití   areálu Studánka. Před vyvěšením záměru o případném prodeji zdánlivě nepotřebného pozemku musí mít obec jasné odborné stanovisko, že prodejem tohoto pozemku nedojde ke snížení hodnoty nebo poškození  ostatních částí areálu Studánka.
ZO bere na vědomí žádost p. Nováka o koupi pozemku včetně tří studen na pozemku č.1967 na k.ú. Unhošť příslušného k areálu Studánka. ZO projedná tento bod znovu na příštím zasedání ZO dne 2O.8.2009.         

12. Diskuse

Ing. Procházka upozornil na  problémy přibývajících vraků a požádal ZO o prověření zákonných možností jejich řešení. P. Nováková sdělila, že takových nepojízdných aut je v obci více. Ing. Scheinerová souhlasila s připomínkou Ing Procházky a sdělila, že se připravuje jednoduchý postup, jak se rychle zbavit všech nepojízdných vraků. P. Secký se zeptal na lokalitu IMOS, zda má OÚ nové informace ze stavebního odboru v Unhošti ohledně nové výstavby v této lokalitě. Ing. Procházka sdělil, že všechny informace k výstavbě visí na úřední desce v Unhošti. Ing. Scheinerová sdělila, že před podáním žádosti o stavební povolení žádá stavebník o vyjádření k PD a uzavírá smlouvy s obcí o napojení na inž. sítě.  Další stavební řízení jde dle novel stavebního zákona již mimo vědomí OÚ. Pí Salačová sdělila, že každý má právo požádat o oslovení stavebním úřadem ke stavebnímu řízení. P.Secký  se zeptal, jak to vypadá s odkupem pozemků nutných k vyřešení propojení komunikací v této lokalitě. Ing. Scheinerová sdělila, že firma IMOS  čeká na převod pozemků na obec Kyšice. Podíl 3/12 získal v dědickém řízení stát ČR a vzhledem k tomu, že stát nemůže disponovat s pozemkem, musí nejdříve obec Kyšice požádat o převod tohoto podílu pozemku do vlastnictví obce.Starosta  dodal, že podobný případ řešíme i u nás v obci, že proces převodu je velmi zdlouhavý.

Ing. Fňukal poznamenal, že ohledně stavebního řízení je potřeba sledovat úř. desku nejen v Unhošti, ale také na Magistrátu města Kladna. P. Mařík oznámil, že je zakryt měřič rychlosti a že je ucpaný koš v kanalizaci. A zeptal se, proč svítí neustále světla na přechodu u Letohrádku Vendula, který se mu zdá nevyužitý vzhledem k chybějicímu chodníku v ul. K Letohrádku. Jejich vypnutím by se dala snížit spotřeba el. energie.
Starosta sdělil, že zařízení na přechodu funguje jako celek, musí splňovat všechny bezpečnostní předpisy pro toto zařízení stanovené  a obec nesmí  do něho nijak zasahovat. Zásady provozu tohoto zařízení jsou stanoveny Magistrátem (stavební povoleni), na toto zařízení se vztahuje stejný schvalovací proces jako na každou stavbu. Cílem zařízení je zvýšit bezpečnost chodců na této komunikaci. O realizaci chybějicího chodníku v ul. K Letohrádku bude obec, samozřejmě, nadále usilovat. Úsek chodníku, který byl realizovaný podél hlavní komunikace společně s tímto  signalizačním zařízením je jen první etapou plánované celkové rekonstrukce chodníků v obci. Ing. Barták se zeptal, zda by nešlo vymyslet nějaké úsporné řešení, např. při dobrých světelných podmínkách ztmavovací zařízení. Dále se zeptal, proč nejsou také osvětleny přechody i jinde v obci. Ing. Scheinerová odpověděla, že nově rekonstruované stavby podléhají novým normám.P. Mařík sdělil, že chodníky v lokalitě Jih jsou nelogicky řešeny, protože na žádné chodníky nenavazují.Ing. Scheinerová s touto připomínkou souhlasila a sdělila, že v krátké době bude projednávána s veřejností projektová dokumentace na chodníky v celé obci. 

Ing. Procházka se dotázal, zda bychom neměli požádat o posunutí značky začátek a konec obce ve Valdecké ul. až ke srubu. Pí Salačová se připojila k názoru Ing. Procházky s odůvodněním, že v této ul. jsou již 2 domy po kolaudaci. Ing. Scheinerová sdělila, že i tato otázka bude řešena při projednávání  projektu na chodníky. Ing. Barták se zeptal, zda budou konečně řešeny také značky upozorňující na zvýšený výskyt zvěře při průjezdu lesem z Horního Bezděkova na Valdek. Starosta sdělil, že o ně žádal, a že mu bylo sděleno, že kolaudace této silnice po rekonstrukci ještě není dokončena. Všechny značky budou osazeny až po kolaudaci. 

13. Závěr:

Lenka Nováková přečetla  souhrn  přijatých usnesení.  Starosta ve 21.00 h ukončil 

zasedání ZO s tím, že další veřejné zasedání ZO se uskuteční dne 20.08.2009 v 18h v budově OÚ. 
Návrhová komise: Lenka Nováková, Marie Salačová

Zapisovatel: Ing. Petra Jenčíková
         Ověřovatelé zápisu: Jan Jon, Ing. František Barták 
Zapsala: 11.08.2009 Ing. Petra Jenčíková
--------------------------------------                                         -------------------------------------------

     starosta Petr Boháček                                                     místostarostka Ing.Eva Scheinerová        

